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ATA DA 2E SESSÀo ExTRAoRDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoÍABA DA SERRA.
nenLtzenR Às l2:30 HoRAS Do DIA l2 DE JULHo DEz.o22. NA SEDE DA CÂMARA MUNICIpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA, A SESSÃo FOI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL ROBERTo DoS REIS
RoLtM, E ESTIvERAM pRESENTES os vEREADoRES RICHARDSOx connÊl, DE OLIvEIRA,
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVIIRA, JOÂO ROSA FILHO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E MANOIL
HENRIQTJE SOARES. AUSENTOU.SE A VEREADORA MARIA CLf,IDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO. SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS o NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO.

QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER vEREADoR, SERÁ
RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO
FoRÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE PoLiCIA, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA CÂMARA,
NOS TERMOS DO ARTIGO IZ:, PENÁCNEPO 2". INCISO IV, DO REGIMENTO TNTERNO. A SEGUIR. A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cELULARES. BEM coMo ADvERTTU euE NÀo sEú pERMrlDo o ABANDoNo Do pLENÁRro.
SALVo SE ACoMETIDo DE MAL SÚBITo. NA SEQÜÉNCIA, SoLICIToU Ao VEREADoR oSwALDo
ELIAS DA SILvA ÚNIoR PARA FAZER A LEITURA Do PREÂMBULo. A SECUIR. SoLICIToU Ao
VEREADOR AGUINALDO INTÔxTO Df, OLIVf,IRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. EM SECUIDA. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTo DE SILÊNCIo PARA
MEDITAR SoBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CoNTINUIDADE. o NoBRE PRESIDENTE
SOLICITOU AO I' SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OI03/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITo ADICIoNAL SUPLEMENTAR No VALoR DE R$
1.t00.000.00. rARA coMpRA DE MATERTA pRtMA eARA REVTTALIZAÇÀo E MANUTENÇÃo DE
vrAS púBLrcAS. LocAÇÀo oE uÁeurNes rESADAS E REFETÇôES Dos REEDUCANoosI e oÁ
OI.JTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, N4ANIFESTOU-SE O VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VoTAÇÀo NoMINAL. FoI APRoVADo PoR
UNANIMIDADE. E CoMo NÀo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÀo DE DEUS. DECLAROU ENCERRADAA
29" SESSÃO EXTNNONOINÁRIA DE 2.022.


